
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 

Актуалізація електронного каталогу «Експортери міста Києва» 

(ДК 021:2015 – 72310000-1 Послуги з обробки даних ) 
 
Вид процедури: відкриті торги з Особливостями. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-06-01-005665-a 
 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 

16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013                 

№ 631 “Про затвердження Порядку проведення перевірок закупівель Державною аудиторською 

службою, її міжрегіональними територіальними органами і внесення змін до деяких актів Кабінету 

Міністрів України” та від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів». 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі: здійснення процедури закупівлі послуги проводиться 

з метою створення зручного інструменту, який надасть можливість збільшити швидкість та якість 

отримання інформації про продукцію та послуги підприємств, установ та організацій м. Києва в 

рамках реалізації виконання заходів Міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, 

підприємництва та споживчого ринку на 2024-2028 роки, затвердженої рішенням Київської міської 

ради від 26 березня 2026 року №364/10831 (із змінами і доповненнями), а саме підпункту 2.3 

Додатку 1. 

Видання електронного каталогу сприятиме розвитку ділових зв’язків, стимулюванню 

експортно-орієнтованого виробництва, підвищенню престижу вітчизняних виробників на 

міжнародному ринку, збільшенню обсягів експорту та популяризації вітчизняної продукції, а 

також розширенню можливостей виходу суб’єктів господарювання на міжнародні ринки. 

 

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі:  

330 000,00 грн. (триста тридцять тисяч гривень 00 коп.) у тому числі ПДВ.  

Очікувану вартість визначено відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, згідно Наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "ПРО 

ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРИМІРНОЇ МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ", шляхом аналізу вартості, умов і строків надання послуг з аналогічних 

закупівель, що здійснювались Замовником у минулі роки та на підставі отриманих цінових 

пропозицій від надавачів аналогічних послуг, аналіз та опрацювання отриманих комерційних 

пропозицій методом порівняння ринкових цін. 

 

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: головним завданням програми щодо 

актуалізації електронного каталогу «Експортери міста Києва» є створення сучасного та зручного 

електронного каталогу, який сприятиме покращенню швидкості та якості обробки й отримання 

даних про продукцію та послуги підприємств, установ та організацій м. Києва. 

 


